3a0aYvyu Ha

SSIKeHHS




A Wb~

flnaH:

[lod2comosumernkHas paboma

O3HaKoMIeHUe

3akpernieHue

Vimozaoeas rnposepka




b
J
OBUTE

T
>Aro

a
ooT
pa




Tenna Mo2cym deu2ambCsi U ocmaHaesiueamabCsi




IBmxenne - eBpma, Xomesba B
PasHOM HAaIpPaBJIEHUN .

PaccTosiHue -S
Bpems1 -t

CkopoCTr - \




PaccrTosiHue (s)

e PaccTosHMe — 5DTO
[IPOCTPAaHCTBO
pasmersidpiee gBa
[IYHKTAa,
[IPOMEXYTOK MEXIY
yeM—-JInbo.

e ODO3BHaueHMe - S
 HIIMHMIIEL
M3MEPEHMA :

MM, CM, M, KM,
marax




3Hakomcmeo ¢c o603HaYeHUeM
paccmosiHUSsI

PaccTtossHMe NpuUHATO 0003Ha4YaTb OTPE3KOM, @ MECTO (MYHKT)
OTNpaBneHns 0003Ha4YalT TOYKOM UIN YEPTOYKON HA OTPE3KE
n 060o3Ha4aloT OYKBOW.
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10 Km




BpeMmst (t)

BpemMmsa — 1poliecc
CMEHBI SBJIEHUM,
Beller, COOBITUN.

e ODoBHaueHMe - t
e B IIMHWMIIEL
M3MEepeHUd :

MMH, CeK, 4,
CyTKax.




O603HaYeHUe Mecma
ecmpe4u

MecTo BCTpeuun ABYyX Ten NMPUHATO 0003Ha4YaTb dornaXKkom

3 KM/4 r 5 km/Y
I | | | |

| | | |
10 Km 1




CkopocTk (V)

e CKOPOCTEIN -
Ha3EBaeTCHd
paccTodHue,
POV OEHHOE B

SIVHULY BPEMEeHU’

(3a Kaxkoe-TO BpeMA
— 4yac, MMHYTY,
CEeKYHIOVY) .

e OBo3HaueHMe -V

e BEIOVMHMIIE M3MEPEeHUA:
km/u, M/c, xM/M,



3HakomMcmeo ¢ 0603Ha4YeHUeM
HarnpaeJsieHus1 0sUXXeHUs1 mesia

HanpasneHne OBUXXEHNA yKa3biBalOT CTPENOYKOM

3 KMm/y 5 Km/4

10 Km

-



lleu)xeHue 8 OOHOM
HarnpaeJsieHuUuU

,D,Ba TEeJla MOTyT ABUIratbCA B OOHOM HaArnpaBJ1IEHUA

A
S




HeuxeHue 8
rnpomueornoJsIOXHOM
HanpaeJsieHuu

,D,Ba TEJ1a MOIyT yaandaTbCA ApPyr OT Apyra




HeuxeHue 8
rnpomueornoJsIOXHOM
HanpaeJsieHuu

[Ba Tena moryT conmxaTtbca aApyr ¢ ApYyrom




PeweHue npocmabix 3a0ay

IIpu pemenue 3aaa4 Ha dTane MOArOTOBKH, JICTH HE
YIIOTPEOISIOT IIOHSATUE CKOPOCHIb.

Co ctonbuiia ogHOBPEMEHHO BbleXarniv Ha OfleHbUX YAPSHKKaX
nBa oxoTHuKa. OguH noexan Ha 3anaf, npoes)asi Kaxabln Yac 12
KM, a OpYyrov — Ha BOCTOK, npoes3xas Kaxabi 4ac 13 kM. Ha kakom
PACCTOAHNKN OKa3arcst Kaxabin U3 HUX Yyepes 15 4 ot ctondbuwia um

Opyr ot gpyra?
12 KM/ 13 KM/4

? ?

1) 12*15=180 (km)  3) 180 + 195 = 375 (km)
2) 13*15 =195 (km)



O3HakomMieHue




Umobbkl Haumu ckopocmb, HA00 Mymb pa3oesiumes Ha 8PEMS:

V=5:t
3amaua:

3asi moméa B roctu K Bouky. 3a 2 4 oH npomésa 6 kM. C KakOd CKOPOCTHIO 1IE
3asan?

Umobkl Haumu rnyms, Ha00 CKOPOCMb YMHOXUMb Ha 8PEMS.

S=v-t
3agaua:

3as méa k Boaky 2 4 co ckopoctbio 3 km/4. Kakoit myts npomén 3asan?

Umobbl Haumu spemsi, Hado rnyme pa3oeriums Ha CKOPOCMb:

I=8:v

3asin mpoiues 6 KM co CKOPOCTHIO 3 KM/4. CKOJIBKO YaCOB OH 1IE?



Pewarom mpu
e3aumMoobpamHbie 3adadyu

3 OBYX MNOCESNKOB BbILLIM OOHOBPEMEHHO HABCTPEYY ApYr Apyry OBa
newexoga n BCTpeTunuck Yyepes 3 4. OanH WEN co CKOPOCTLIO S
KM/4, OpPYyron cO CKOPOCTbIo 4 KM/4. HanTn paccTtoaHmna mexay

nocerikamMu.
?
5 kKM/Y r 4 KM/ 5 KM/v r4 KM/Y 5 KM/ r ?
L L L |
| ? - 27 Km | 27 KM
1) 573=15 (km) 1) 5+ 4 =9 (km/M) 1) 5*3=15 (km/u)
2) 4*3=12 (km) 2) 27:9=3(u) 2) 27 —15 = 12 (km)

3) 15+ 12 =27 (km) 3) 12:3 =4 (km/M)

1) 5+ 4 =9 (kM)
2)9* 3 =27 (km)

1) 27 : 3 = 9 (KM/4)
2) 9 -5 =4 (km/4)



Pelwaem 3adayu:




Yepenaxa ABUranacb CoO CKOpoCTbio 5
M/MuUH. Kakoe paccTosiHMe OHa npouuia
OHa 3a 3 MUH?

V t S

5M/Muu | 3 MuH 2

ar S5Mm/Mu 3 MuH
I
?



Peleuuye :

5+:3=15 M

OrTBeT: uecpernaxa npouia 15 M



Yepenaxa ABUranacb CoO CKOpoCTbio 5
M/MUH. Yepe3 Kakoe BpeMsi OHa npouaer

15 M?
V t S
5M/Muu ? 15 ™

o 5Mm/Mu ?
3.
15 ™M




Peleuuye :

15:5=3 mMuH

OrBeT: uepernaxa npouJia 15 M 3a 3 MUH



Yepenaxa npowia pacctosHue 15m 3a 3
MMUH?

C KaKoM CKOpPOCTbIO OHAa ABUrasiacb?

V t S

? 3 MHUH 15 M




Peleuuye :

15 -3=5 mMm/MuH

OTBeT: uepernaxa uJjia CO CKOPOCTBI O
M/ MMH



Ckopocmb cbsiu)keHust

MOoXXHO noKa3aTtb y4eHuKam gpyron cnocob pelueHus 3agad
— HaxoXXJeHne CKOpPOCTU CONMKEHNS.

5 KM/4 r 4 KM/

?

[5KM ] [5KM ][5KM ][4KM ][4KM ][4KM]




3akKpernsieHue




CoemqMHNTE KaApPTMHKY CO

8HJ

1 O/

4 E/ U

90 xM/U

6 O/

900 xM/u







www, DesktopCollector.com



PeweHue 3adayu




Iimozaoeasi

rnpoeepkKa




1. Bribepm npaBMIIBHOE YyTBEepXIOeHMe
M NOOYEPKHM ero.

A) CKOpOCTb — 3TO pacCToaHUE MexXay ABYMS
TOYKaMM.

B) CKkopoCTb — 9TO paccTosgHne, NponaeHHoe
TENOM 3a eANHULY BPEMEHMN.

B) CkopocTb — 3TO ObICTpas e3aa.



2. CoemmuHM uyacTM npaemuia-oopMyJisl.

t=
S=

V= S:V




